# 广东宏川智慧物流股份有限公司 关于子公司竞拍收购股权结果的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东宏川智慧物流股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年3月23日召开了第二届董事会第二十二次会议,审议通过了《关于子公司竞拍收购股权的议案》,同意公司全资子公司南通阳鸿石化储运有限公司(以下简称"南通阳鸿")在董事会权限范围内,通过公开摘牌受让方式竞拍收购中远海运港口发展有限公司(以下简称"中远海运")持有的江苏长江石油化工有限公司(以下简称"长江石化")30.40%股权。

本次竞拍涉及到的股权交易相关事项不构成关联交易,不构成 《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次竞拍 已经公司董事会审议批准,不需提交公司股东大会审议。

根据《中小企业板信息披露业务备忘录第 11 号—土地使用权及股权竞拍事项》规定,公司已对本次股权竞拍事项履行了暂缓披露义务。公司于近日获悉竞拍结果,现将本次股权竞拍的具体情况予以公告。

## 一、参与竞拍收购股权结果

上海联合产权交易所于 2020 年 2 月 27 日至 3 月 25 日期间,公示了关于长江石化 30.40%股权挂牌转让的相关信息。南通阳鸿已于规定期间内交纳交易保证金 4,000.00 万元,成为意向受让方。

公司于近日收到上海联合产权交易所出具的《竞价结果通知》,确认南通阳鸿以25,001.00万元的报价成为长江石化30.40%股权的受让方,后续将按照竞价实施方案的约定办理相关手续。

## 二、本次竞拍涉及到的股权交易相关事项

## (一)股权交易价格及支付方式

南通阳鸿受让中远海运持有的长江石化 30.40%股权的价格为 25.001.00 万元,需南通阳鸿一次性支付。

# (二)股权交易对手方介绍

(1) 基本情况

公司名称: 中远海运港口发展有限公司

公司类型:有限责任公司

经济类型: 国有控股企业

注册地址:香港皇后大道中183号中远大厦49楼

(2) 中远海运与公司、公司控股股东无关联关系,也不存在可能或已经造成公司对其利益倾斜的其他关系。

# (三) 标的公司基本情况

1、基本情况



公司名称: 江苏长江石油化工有限公司

成立日期: 1992年10月18日

公司类型:有限责任公司

统一社会信用代码: 91320585608268726D

注册地址:太仓港口开发区滨江南路8号

法定代表人:李勤学

注册资本: 3,000 万美元

经营范围:液体石油化工产品的装卸、储存(凭港口危险货物作业附证所列范围经营),成品油装卸、储存,管道运输(港区范围内)。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

#### 2、股权结构

本次股权收购前后,长江石化股权结构如下:

| 股东名称            | 收购前持股比例 | 收购后持股比例 |
|-----------------|---------|---------|
| 大庆石油管理局有限公司     | 42.93%  | 42.93%  |
| 中远海运            | 30.40%  | -       |
| 大庆榆树林油田开发有限责任公司 | 12.00%  | 12.00%  |
| 上海燃气(集团)有限公司    | 8.00%   | 8.00%   |
| 香港巴拉歌发展有限公司     | 6.67%   | 6.67%   |
| 南通阳鸿            | -       | 30.40%  |
| 合计              | 100.00% | 100.00% |

本次股权收购完成后,南通阳鸿持有长江石化 30.40%股权,长 江石化成为公司参股公司。

## 3、主要财务状况

单位: 万元

| 项目  | 2019年12月31日 | 2018年12月31日 |
|-----|-------------|-------------|
| 总资产 | 51,377.58   | 51,661.88   |
| 总负债 | 1,288.95    | 2,263.82    |
| 净资产 | 50,088.63   | 49,398.06   |
| 项目  | 2019 年度     | 2018 年度     |

| 营业收入 | 13,574.42 | 13,289.25 |
|------|-----------|-----------|
| 净利润  | 1,303.13  | 1,289.60  |

注: 2018 年度数据为经审计数据、2019 年度数据未经审计,数据来源为上海联合产权交易所网站。

## (四)股权交易的主要内容

- 1、南通阳鸿的竞价保证金在产权交易合同签订后转为部分交易价款;
  - 2、南通阳鸿应按照竞价实施方案的要求签订产权交易合同;
- 3、本次产权交易价款采用一次性支付。南通阳鸿应当在产权交易合同签订之日起 5 个工作日内将产权交易价款全额支付至产权交易机构指定账户。产权交易机构在出具产权交易凭证并经转让方申请后3个工作日内,将全部价款划至转让方指定银行账户;
- 4、如南通阳鸿未按照产权交易有关规则签订产权交易合同,或违反产权交易保证金的有关规定或其他违规违约情形的,将承担缔约过失责任,转让方和上海联合产权交易所可扣除南通阳鸿的保证金,作为对相关方的补偿,保证金不足以补偿的,相关方可按实际损失继续追诉;如因转让方原因,导致项目无法正常推进或者发生其他违规违约行为时,以对南通阳鸿设定的承诺条件承担同等损害赔偿责任。

截至本公告日,上述交易涉及的《产权交易合同》尚未签署,具体内容最终以南通阳鸿与转让方实际签订的合同为准。

# 三、股权交易对公司的影响

公司系一家石化仓储物流综合服务提供商,主要为境内外石化产品生产商、贸易商和终端用户提供仓储综合服务及其他相关服务,业务具体包括装卸、仓储、过驳、中转、物流链管理等。



长江石化所属行业与公司相同,并与公司全资子公司太仓阳鸿石 化有限公司(以下简称"太仓阳鸿")同位处于江苏省太仓市,其所 在地所属长三角地区是中国经济发展的中坚力量,该地区强大的经济 发展实力可为石化仓储企业提供较多的石化产品储存需求,作为当地 仅有的两家石化仓储企业,长江石化与太仓阳鸿共同为当地石化上下 游企业或贸易商提供石化产品的仓储服务。

另外,如果太仓阳鸿正在进行收购的常熟华润化工有限公司(以下简称"常熟华润")100%股权、常州华润化工仓储有限公司(以下简称"常州华润")56.91%股权审议程序等履行完毕,长江石化将与太仓阳鸿、南通阳鸿以及常熟华润、常州华润在公司仓储业务版图中的长三角区域内形成集群效应,有利于促进公司创新服务相关业务开展,提升综合服务实力。

综上所述,本次股权收购符合公司利益及发展经营需要,符合相 关政策法规的要求,符合公司及全体股东的利益,不会损害中小股东 的利益,不会对公司的财务状况及经营成果造成重大不利影响。

# 四、风险提示

本次竞拍涉及到的股权交易相关《产权交易所合同》暂未签署, 尚存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

# 五、备查文件

- 1、上海联合产权交易所出具的《竞价结果通知》;
- 2、上海联合产权交易所关于股权挂牌相关信息(项目编号:



# G32020SH1000037) 。

特此公告。

广东宏川智慧物流股份有限公司 董事会 2020年4月7日